
Проект на Постановление на Министерския съвет за осигуряване
на средства от държания бюджет за 2014 г. за съфинансиране

на изпълнението на железопътни проекти на Национална
компания „Железопътна инфраструктура“ (НКЖИ), в качеството

на бенефициент на Опе

Информация

Откриване / Приключване: 16.09.2014 г. - 30.09.2014 г. Неактивна

Номер на консултация: #1365-K

Област на политика:  Транспорт 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на транспорта и съобщенията 

Тип вносител:  Национално 

Средствата за покриване на дължимото съфинансиране от страна на  НКЖИ на
„големи“ железопътни проекти, одобрени за съфинансирани по ОПТ, са
необходими за изпълнението на дейностите по следните инфраструктурни
проекти:

 „Реконструкция и електрификация на железопътната линия Пловдив –
Свиленград по коридори IV и IX, фаза 2: участък Първомай-Свиленград”;
„Модернизация на железопътен участък Септември – Пловдив – част от Транс-
европейската железопътна мрежа”;
„Рехабилитация на железопътната инфраструктура в участъци от жп линията
Пловдив-Бургас“.

Проектите са одобрени от Управляващия орган на Програмата и Европейската
комисия за финансиране по Приоритетна ос 1 „Развитие на железопътната
инфраструктура по Транс-европейските и основните национални транспортни оси”
на ОПТ и са в изпълнение.

Лице за контакти:

Галина Василева- директор на дирекция "Координация на програми и проекти";
тел. 9409-422; e-mail : gvassileva@mtitc.government.bg

Отговорна институция

Отговорна институция



Министерство на транспорта и съобщенията 
Адрес: София, София , ул. Дякон Игнатий № 9
Електронна поща: mail@mtc.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 16.09.2014

Приключване на консултацията - 30.09.2014

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет
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